Информированное добровольное согласие клиента
на психологическое консультирование

Психологическое консультирование (в понимании психологической традиции) — это особый вид отношений, которые строятся по определенным правилам. БФ «Быть мамой» просит Вас ознакомиться с правилами консультирования с психологом Фонда Ольгой Мороз.

Уровень подготовки психолога

1. 2004 - Московский психолого-педагогический университет по специальности социальный педагог с дополнительной подготовкой в области психологии
2. 2009 - Московский Открытый Социальный Университет по специальности «Социальная психология»
3. 2011 - Центр социальной помощи женщинам «Гармония», «Основы консультирования супружеских пар»
4. 2018 - Институт повышения квалификации работников социальной сферы, «Профилактика аутоагрессии несовершеннолетних»
5. 2018 - ЭГО, Студия Инновационной Психологии и Медиации, «Медиация в социальной сфере»
6. 2020 - Московский институт Психоанализа, «Детский и семейный коучинг» 
7. 2020 - Школа Осознанности, «Развитие осознанности и медитации»
[bookmark: _GoBack]Направления работы психолога - поддержка материнства, осознанная забота о себе, внутренние опоры мамы, гармонизация детско-родительских отношений, позитивное и осознанное родительство.

Конфиденциальность
I. Нераскрытие вашей личности

Психолог и сотрудники БФ «Быть мамой» не вправе раскрывать Вашу личность в качестве благополучателя за исключением случаев, предписанных законами Российской Федерации с целью защиты Вашей жизни и жизни других людей. 

II. Запрет на сталкинг

Следуя профессиональному кодексу психолога, психолог не интересуется Вашей личностью, Вашей жизнью или Вашим окружением за пределами консультации. Мы не изучаем Ваши профили в социальных сетях или профессиональных сообществах.

III. Условия раскрытия случая

Психологическая помощь подразумевает то, что психолог обсуждает свои возможные затруднения при работе с Вами в профессиональном кругу психологов на супервизии (обсуждение работы со старшими и более опытными коллегами). На супервизии не раскрываются личности клиентов и подробности, которые могут позволить узнать клиента в реальной жизни, случай описывается в общих чертах.

IV. Запрет двойных отношений

Психолог не оказывает Вам никаких иных услуг кроме психологических, не получает от Вас никаких услуг, не вступает в намеренное общение с Вами вне психологической поддержки. 

Правила коммуникации
1. Для согласования или отмены встреч просим Вас использовать телефонные звонки или сообщения на мобильный телефон, который будет выслан Вам при подтверждении встречи, или электронные письма.

Порядок оказания консультаций

Психолог проводит две бесплатные психологические консультации, каждая из которых длится 60 минут. 

Встречи проводятся в очном режиме по адресу: Москва, ул. Фортунатовская, 14 или в дистанционном режиме по Skype в заранее согласованное время. 


Контактная информация и принятие договоренностей
Отмечая галочкой данный документ, Вы выражаете свое согласие с условиями, описанными выше. Если у Вас появились вопросы, обсудите их с психологом. 




